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A július a pihenésről és az Európa Bajnokságra való felkészülésről szólt. 

 

Ezen kívül 1 versenyen vettek részt a gyerekek, Balatonalmádiban, a XXIII. Pannónia Kupán. 

Gellért nagy meglepetésre megnyerte ezt a rangos nemzetközi versenyt, Kata pedig elhozta a 

legjobb nőnek járó különdíjat. Az alábbi cikk röviden összefoglalja az eseményt: 

 

http://balaton.vehir.hu/balatonalmadi/2018-07-25/ifju_titan_gyozelme_balatonalmadiban.html 

 

Augusztus első 2 hétben minden nap dupla edzéssel készültek a gyerekek az Európa 

Bajnokságra. 

 

A FIDE augusztusi korosztályos világranglistáján Kata a második helyre lépett előre!  

 

Augusztus 19-30-ig Rigában rendezték meg az Ifjúsági Sakk Európa Bajnokságot. 

A verseny félidejében Kata és Gellért is igen közel állt egy bravúrhoz. Ez végül egyiküknek 

sem sikerült, de ők is, és Luca is előrébb végeztek, mint két évvel ezelőtt a prágai Eb-n. 

A két lány közül Kata kezdett jobban, hét forduló után a nyolcadik helyen állt öt ponttal, 

mindössze egy pont hátránnyal az első mögött. Ha nyeri az utolsó kettőt, biztos dobogós, 

másfél ponttal pedig az első hatban végezhetett volna. Sajnos mindkét partiban időzavarba 

került, egy döntetlennel és egy vereséggel zárt, és így a 82 fős mezőnyben csak a 16. lett. 

Luca gyengébben kezdett, az ötödik forduló után 2,5 ponttal a 32. helyen állt. Neki viszont a 

végén ment jobban, így ő is 5,5 pontot szerzett mint nővére, amivel ő is éppen a 16. helyen 

végzett. 

Összehasonlításként Kata Prágában 19., Luca 20. volt. 

Az előzetes várakozásokhoz képest Gellért teljesítményével lehettünk a legjobban 

megelégedve, ezt igazolja az is, hogy a 16 magyar fiatal közül csak egynek sikerült egy fél 

ponttal többet szereznie nála. 19. kiemeltként hat pontot gyűjtve a 19. helyen végzett a 125 

fős mezőnyben. Ő a hatodik forduló után állt a legjobban, ekkor 11. volt, csupán fél ponttal a 

második, és egy ponttal az első mögött (akit sajnálatos módon a következő fordulóban 

kizártak a versenyből, mivel megtalálták a mobiltelefonját a WC-ben elrejtve). 

Gellért óriásit lépett előre Prágához képest, akkor kilencből 4,5 pontja lett, ami ott a 78. helyre 

volt elég. 

Bánk nyújtotta a leghullámzóbb teljesítményt, három vereséggel kezdett, majd a következő 

hat partiból ötöt megnyert. Természetesen örültünk volna egy jobb szereplésnek, de továbbra 

is az a véleményünk, hogy az ő korosztályában még nem az eredményesség a legfontosabb.  

A versenyen való részvétel nagy élmény marad az egész családunknak, a versenyzéssel együtt 

járó izgalmakkal, feszültséggel együtt egy örömteli és szakmailag nagyon hasznos utazás volt. 

Hálás a szívünk, köszönjük, hogy eljuthattunk.  

 

Szeptemberben megkezdődött gyermekeink számára a tanév. A 3 nagyobb új iskolában 

kezdett. Jól érzik magukat, de a tanulás több idejüket köti le, mint tavaly, amikor 

magántanulók voltak. A napi 2-3 óra edzésre délután kerül sor, bízunk benne, hogy a 

fejlődésük nem fog megállni. 4 edző dolgozik velük, 2 nemzetközi mester a 2 kicsivel, 2 

nemzetközi nagymester a 2 naggyal foglalkozik.  
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Versenyen szeptemberben nem indultak, a hétvégi felnőtt csapatbajnoki mérkőzéseken 

viszont mindannyian részt vettek a Budapest Bajnokságban, illetve az NB I/B-ben. 

Az NB I nyitó fordulójára csak novemberben kerül sor, ahol Gellért ismét a Pénzügyőr 

színeiben kap játéklehetőséget. 

 


